Pa3paatoyHbin maTepuan. CemunHap 4

KomnneKkcHbIM meTopg pacuyera.

Mpumep 1
) NaHo: u(t)=10sin(103¢)B,
I(t)
—D i(t)=0,1sin(103t — 30°)A.
.—
J/U(U / 7 Onpepenutb: Z U Y,
. MapameTpbl NocneaoBaTeIbHOM U
napansienbHOM CXemM 3amelLeHnnA
MaCcCUBHOTO ABYXMOJIOCHUKA.

NMonHoe KoMnNneKcHoe conpoTUBaEeHUue

Z =71.] =2ej? = Zcos@ + j Zsing = R + jX
R =Z:cos@- aKTUBHOE COIIPOTHUBJIEHHUE

X = Z-sinqp peaKTUBHOE CONPOTUBJIEHUE
BxoaHasa npoBoguMMOCTb Y = é=Ycos<p +j Ysing =g -jb [CM]

P=U-l cos(¢@, — @;) = U*l cos (p ~aKTHBHasA MOIIHOCTb
3HaK (P yKa3biBaeT Ha XapaKTep NacCUBHOTO ABYXMNONIOCHUKA:

Mpwn 0<<p<“/2 (aKTUBHO-UHAYKTUBHBIA XapaKTep

ABYXNO/IKOCHUKA)

NMpu M/, <@<0 (aKTHUBHO-eMKOCTHOH XapaKTep
2<@

ABYXNOJ/IIOCHUKA)

Mpu @=0-pe3ncTUBHbLIN , NpK (p=“/2- UHAYKTUBHBIH,

npu @=—"T/,- eMKOCTHO#H




Mpumep 2

; Jano:E; = 10 B
1 . =2jA
[ .1 Xc = 2%, = R{ =10 Om
R1 L]
Xc ‘[3 g X, OnpeAennTb MIHOBEHHbIE
e 3HaYeHMA TOKOB
AV
E 7 J i1 (6), i5(8), i3(8), i4(0)
Dl ; -
“Loa (P
0 oL \Yy/ 2 CocTaBUTb 6aNaHC MOLLHOCTY.
* Sucr = Snotp
Mpumep 3

Navo: E = 60 B
X2=X4=10 OM
,R1=R3=30 Om, x5=6 Om

Onpepenntb ToK Iz meTog0M

dKTUBHOTO ABYXMNOJZIIOCHUKaA .

Ha pom:2.14,2.26,2.39,2.37(P),2.436,2.50,2.54.



